



离家三天两夜,被人持照片找到,这个12岁男孩竟对人家说: “确实长得跟我有有点像,但不是我”

在学校做错事,担心妈妈找他秋后算账,常州一12岁男孩在过生日后悄悄离家出走,接连失联三天两夜,家里亲戚全被召集来寻人。5月10日上午,现代快报记者从其家人处获悉,孩子已被找到,离家这几天,他一直躲在隔壁小区楼道里,靠保安送点吃的维持。更有趣的是,有人在网看到寻人信息后劝他回家,他还否认说:“确实长得跟我有有点像,但不是我。”

宋体佳

男孩过完生日后消失

据了解,今年12岁的思思(化名)在常州一家小学读书,前不久,一向调皮的思思又在学校里闯祸了,老师和同学将事情告诉了他家人。

由于事发时恰逢思思12岁生日,怕影响孩子心情,家人就没有及时将此事与孩子沟通。

“周六给他过的生日,没想到第二天就跑了,怕我跟他算账。”思思的母亲韩女士向现代快报记者透露。

5月7日上午,也就是思思过完12岁生日的次日,儿子突然从家里消失,韩女士说,“到处找找不到,有人说,看到孩子跟一个车走了,当时我吓得腿都软了。”

躲在楼梯道3天2夜

据韩女士介绍,在寻人过程中,他们发现,小区监控记录下的情况中,儿子思思并未离开过小

区。也正因此,他们一家把小区作为重点区域,发动亲友几乎寻遍了每一个角落,遗憾的是,始终未见儿子踪影。

5月9日晚上,眼看着孩子已经离家3天2夜,警方介入也没有发现有效线索,其家人抱着最后一线希望通过网络发出寻人帖。

此后不久,一位好心人根据寻人信息和韩女士一家取得联系,提供了一条有效的寻人线索,说有个长相相似的男孩一直躲在隔壁小区楼道里。“我们立刻就赶了过去。”韩女士称,网友找到的这个男孩正是思思。

据了解,思思离家后,混在人流里出了小区,随后躲进了隔壁小区的楼道里。“他姑姑家在那边,但家里没有人。”韩女士透露,思思离家这段时间,一直呆在隔壁小区里,靠保安送点吃的维持。

好心人曾持照片劝他

让人哭笑不得的是,5月9日

晚上,曾有一位好心人看到网上的寻人启事,拿着照片找到思思劝他回家时,这熊孩子竟对他说:“照片里的人确实跟我长得有点像,但不是我。”

“我们找过去的时候,他还在那跟一帮人解释呢!看到我们来了,他撒腿就跑。”韩女士说,在好心人的帮助下,儿子总算有惊无险地安然回家。

据悉,在思思离家来到隔壁小区的第一天,该小区安保人员就已经发现了他。好心的保安还专门给孩子送了吃的,遗憾的是,安保人员始终没有打电话报警。“我没有怪他们的意思,相反还很感激他们给孩子吃的。当时我们去小区找孩子时,也没有问保安。”

韩女士希望通过现代快报/ZAKER南京提醒读者:“看到独自外出的孩子,一定要报警!孩子离家了,在报警寻人的同时也要第一时间在网上发布寻人信息!”

城管队员查偷倒被拖行近200米

5月4日下午,常州新北区城管行政执法大队新桥中队队员王飞,在调查一辆涉嫌违规运输建筑垃圾的变型拖拉机时,被拖拉机拖行了约200米,造成身体多处受伤。

现代快报记者了解到,当天,王飞和同事高友巡逻至嫩江路和新龙二路交界处往东约200米处时,看到两辆满载建筑垃圾的小型四轮柴油拖拉机准备偷倒,便立即上前制止。

见到城管队员,一辆拖拉机掉头跑了,另一辆拖拉机反应略慢,王飞和高友便立即拦截第二辆拖拉机。高友在前面

拦,王飞则一边抓着拖拉机车厢侧挡板,一边让司机靠边停车。谁知司机竟一踩油门就窜了出去!前面的高友见状赶紧闪到一边,拖拉机从身边开过去时,他注意到,王飞正被挂在拖拉机上呢!他赶紧大声喊叫示意,但拖拉机司机丝毫没有减速,王飞被带出去将近200米,终于坚持不住松了手,从车上掉了下来。经检查,王某颅内损伤,身上多处擦伤。

接到报警后,新桥派出所立即展开侦查。目前,嫌疑人李某已因阻碍执行职务被行政拘留。 陈剑锋 葛小林

奔牛“263”行动收成效

常州新北区奔牛镇在大走访过程中了解到,群众普遍反映的空气、水体、垃圾污染等问题,奔牛镇迅速出击,展开一场环境大整治“百日攻坚战”。目前,整治行动已取得初步成效。

地处239省道旁的多家煤场、轧石场、木材市场一直是污染奔牛镇环境的一块“顽疾”,为此,奔牛镇召开“263”专项行动暨全镇环境大整治动员大会,详细了解了奔牛全区域村庄、水系及废品收购、废桶加工、煤场、碎石场等行业污染现状。副区长、镇党委书记陈华鹏

强调对整治工作严管重罚、铁腕治理。

据悉,整治行动共分设了镇村环境整治工作小组,水环境整治工作组,非法清洗废铜废塑料及废品收购站整治工作组、“两违”整治工作组、煤场、轧石场、木材市场空气污染整治小组等五个工作小组,目前,马庄河周边8家煤炭堆场已全部清空,并开始覆土;马庄河河塘清淤工程全面完工,相关生态修复方案镇有关部门正会同常州环保科技开发推广中心紧锣密鼓地制定。 葛小林

小猫头鹰受伤“落难”居民家

5月10日12点半,常州北大街派出所接到110报警,玉带公寓一居民史先生求助:家中闯进了一个“不速之客”——一只受伤的猫头鹰。

张璇 葛小林



躲在角落的猫头鹰 警方供图

民警王凯祥接到求助电话后,赶到位于玉带公寓一楼的史先生家中,只见这只猫头鹰体型中等,羽毛呈棕褐色,十分警觉,当有人靠近,它就会用圆溜溜的眼睛盯住对方,模样十分呆萌。

史先生说自己是在家中阳台上发现这只猫头鹰的,当时家里的窗户开着,看到猫头鹰后自己曾尝试想把它抓住,不料被这个“凶猛”的小家伙啄了一下手。

想到前阵子网上深圳有人因为贩卖两只鸚鵡被判刑五年的事情,

一时没了主张,立即拨打了110向公安机关求助。

王凯祥协助史先生把猫头鹰抓住,带回派出所并联系了淹城野生动物园的工作人员。当天下午两点,淹城野生动物园的工作人员用笼子带走了猫头鹰。工作人员表示,这几天他们已接到了好几起关于猫头鹰的救助请求,多是被市民家养后逃出来或是遗弃的。

飞进史先生家的这只猫头鹰体型中等,右侧翅膀受伤,具体情况需要回去后进一步诊断。

民警提醒

猫头鹰属于国家二级保护动物,私自饲养甚至买卖均属于违法行为,如果发现猫头鹰这类动物需要救助,也要联系有专业资质的部门,因为鸟类身上可能带有病菌,市民要注意防范。

何氏狐臭净

何氏狐臭净精工萃取而成的产品,无色无味透明浓缩液,涂抹于腋窝,通过毛孔渗入大汗腺,调理汗腺分泌,使腋窝排出的汗水不再含有脂肪酸,祛除狐臭及体臭。本产品从1998年上市,历经近20年市场验证(1998-2017年),众口皆碑!

特点:1、效果独特 疏导汗腺,不堵塞毛孔,不影响正常的排汗功能;2、见效快 涂搽后立刻见效;3、无需每天使用;4、方便 五天只需用一次,不影响沐浴;5、不改变皮肤颜色不污染衣物;6、品质可靠荣获2004年8月中国中轻产品质量保中心颁发的“著名品牌”证书。

新品质 新包装



用手机淘宝扫描

新品质 新包装



www.timeswell.cn 何氏狐臭净.net
免费送货 当日即达 时代伟业 荣誉奉献
周一到周五央视七套《美丽中国乡村行》节目播放,播放时间为18:00-18:05,敬请关注
国妆特字 G20130876

咨询电话: 0519-88165675

指定经销:常州:明仁堂药店(火车站南广场150米)、江南药店(江南商场内)、兰之陵药店(九洲服装城东侧)、湖塘:南方大药房(人民商场斜对面)、平安药店(光华路朝阳二小西100米)、人民百姓(东安店、湟里好邻居店、南夏墅店、漕桥店、前黄店等各门店)、横林:天健大药房(顺通路19号)、横山桥康瑞药店(国瑞宾馆东面对面)、奔牛:国大和润药店(奔牛火车站)、溧阳:恒寿堂药店(中医院对面)、中元药店(溧阳宾馆对面)、和济药房(电影院旁)、恒寿堂药店分店(人民医院对面)、金坛:康安药店(汽车东站南50米)、万泰药店(人民医院南150米) 广告